

JAVNI POZIV ZA INVESTITORE

Access to Finance tim projekta "Srbija Inovira", podržanog od strane USAID, pokreće poziv za pružanje podrške tokom 2024. godine zainteresovanim investitorima u srpske inovativne startup kompanije, direktno ili putem fondova preduzetničkog kapitala.

O PROJEKTU

Uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), ICT Hub je pokrenuo projekat "Srbija Inovira". Cilj ovog projekta je identifikacija najperspektivnijih domena inovacija u Srbiji i olakšavanje uvođenja i proširenja novih ekonomskih modela. Krajnji cilj je unaprediti tradicionalnu ekonomiju, uticati na stvaranje inovativne ekonomije, stvarati nove mogućnosti za jačanje ekonomije, te podsticati razvoj, konkurentnost i izvozni potencijal.

O JAVNOM POZIVU

Podrška je namenjena:

- (a) domaćim i regionalnim timovima, kandidatima za Generalne partnere,
- (b) investitorima iz privatnog sektora - Ograničeni Partneri.

Naš tim podržava Generalne partnere u aktivnostima koje se odnose na podnošenje zahteva za finansiranje od institucija za razvoj finansiranja (domaćih i međunarodnih), podršku prilikom pravnog osnivanja kompanija za upravljanje fondovima i VC fondovima, kao i u aktivnostima koje se odnose na olakšavanje veza sa inovativnim startup kompanijama (razvoj "pipeline"-a). Naše aktivnosti takođe obuhvataju i podršku Generalnim Partnerima na domaćim i međunarodnim konferencijama investitora i organizovanje aktivnosti putem "Road Show"-ova tokom procesa prikupljanja sredstava.

Naš tim podržava Ograničene partnere iz privatnog sektora u aktivnostima koje se odnose na organizaciju edukativnih i obuka kroz Akademiju za investitore i uspostavljanje veza sa srpskim inovativnim startup kompanijama (potencijalne investicione prilike). Takođe pružamo podršku (uključujući finansijske i pravne savetodavne usluge, procene vrednosti, itd.) investitorima zainteresovanim za direktno investiranje u inovativne kompanije. Na kraju, naše aktivnosti uključuju i ugošćavanje privatnih investitora na domaćim konferencijama investitora i sličnim događajima.

Svi zainteresovani investitori su dobrodošli da nas kontaktiraju putem e-mail adrese: slobodan.zebic@srbijainovira.rs. Rok za prijavu za podršku planiranu za naredno tromesečje poslovne godine je 15. dan meseca koji prethodi narednom tromesečju (npr. 15. decembra 2023. za potrebnu podršku u prvom tromesečju 2024. godine).